

PROCEEDINGS OF THE DIRECTOR OF HEALTH SERVICES
THIRUVANANTHAPURAM

Sub:- Estt. - HSD – Regularisation of Appointment as assistant surgeon- Erratum -Orders issued

Read:- 1 Order No.EA3(Spl_Cell)-84075/2016/DHS Dt.6/12/2022

2 GE/03/A.1848/1334 DT. 5/03/2025

ORDER NO.DHS/13553/2025-EA3 Dated 15-09-2025

The date of joining of Dr.Asha Sukumaran PEN:795893 was erroneously written as 17.11.2016 instead of 16.11.2016 as per the order read above.

Hence the date of joining of Dr.Asha Sukumaran in the said order is corrected and read as 16.11.2016.

The order read above stands modified to this extent.

Director of Health Services

To,

Dr.Asha Sukumaran

Copy to: The Accountant General (A&Kerala, Thiruvananthapuram

The Official Website of DHS

File/Stock File
